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] Ze zbioru wszystkich liczb naturalnych dodatnich nie wiekszych od 30 losujemy kolejno 2 razy po jednej liczbie bez zwracania.
Oblicz prawdopodobienstwo tego, ze otrzymamy w ten sposdb pare liczb, ktérych iloczyn jest mniejszy od 30 pod warunkiem,

ze pierwsza wylosowana liczba jest mniejsza od drugiej wylosowanej liczby.
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W graniastostupie prawidtowym tréjkatnym suma dtugosci trzech réznych krawedzi wychodzacych z jednego wierzchotka
wynosi S. Wyznacz objetosé tego graniastostupa jako funkcje dtugosci jednej z jego krawedzi i podaj dziedzine tej funkcji.
Oblicz wymiary graniastostupa, ktorego objetosc jest najwieksza. Oblicz te objetosé.
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